



DONGCHANGSHIXUN
(鲁) 1500003号
中共东昌府区委主办
山东省县市报“十强”
内部资料 免费交流

东 昌 时 讯



微信公众平台

2020年1月14日

星期二

农历己亥年十二月二十

总第1214期

今日4版

网址: http://dcf.lcxw.cn 投稿邮箱: dcsx2005@sina.com

王书坚来我区走访慰问老党员和困难群众

东昌府讯 1月11日,省委常委、常务副省长王书坚来我区走访慰问老党员、困难企业、困难职工、优抚对象、困难群众和困难党员,代表省委、省政府向广大干部群众致以诚挚问候和新年祝福。市委副书记、代市长李长萍,区委副书记、区长刘培国陪同慰问。

王书坚一行先后到道口铺街道高马村和张堤口村走访慰问。在82岁的优抚对象马希英家,王书坚与老人握手交谈,详细询问马希英的健康情况和军人经历情况。他说,老人为革命和社会主义建设事业做出了

重要贡献,政府要精心提供服务,让老人多了解退役军人政策,享受党和政府给予的好待遇。王书坚祝老人健康长寿并代表省委、省政府送上新年祝福。

在走访慰问困难职工孙明丽时,王书坚详细询问其家庭困难原因,勉励她要好好工作、战胜困难。在现场,王书坚与孙明丽所在公司负责人亲切交谈,详细了解公司面临的困境及原因,现场协调当地政府和帮助企业解决难题,鼓励企业负责人精心经营,争取早日走出困境。

在困难群众马世民、老党员马金堂、困难党员张信江、贫困户李孝玉家中,王书坚仔细查看他们的家庭现状,详细了解收入、取暖等情况,鼓励他们增强战胜困难的信心,与当地党委政府一起努力,一定会过上越来越好的生活。

王书坚要求,要坚定践行以人民为中心的发展思想,尽心尽力为生活困难群众、困难党员和困难职工等弱势群体解难题、办实事,让他们切实感受到党的关怀和温暖。

(融媒体记者 郭龙君)

孙爱军来我区走访慰问

东昌府讯 在春节即将到来之际,1月11日,市委书记孙爱军来我区走访慰问社会福利院老人、低保户、优抚对象、孤儿、困难企业职工和残疾人,为他们送上慰问金和慰问品,代表市委、市政府向他们表示亲切慰问并致以新春祝福。

副市长洪玉振,市政协副主席王广柱参加慰问,区委书记荣红智,区委常委、办公室主任王磊陪同活动。

聊城市社会福利院是一所综合性、公益性社会福利服务机构,主要承担全市城市人口中“三无”对象、孤老、孤残和社会代养老人的收养任务,床位总数300张,目前全院老人共196人。来到福利院,孙爱军详细了解老人们的生活情况,走进老人们居住的房间,查看福利院配套设施。走访中,孙爱军与老人们亲切握手,询问老人的身体状况,并向老人们拜年,祝他们健康长寿。孙爱军要求,要高度重视养老服务体系建设,加强养老机构社会化运作,真正让老人们老有所养。

农村困难群众生活如何,孙爱军十分牵挂。孙爱军首先来到斗虎屯镇满庄村保户满玉民家中,和他亲切交谈,拉家常、问冷暖。交谈中,孙爱军仔细查看扶贫手册,详细了解满玉民家的收入来源,并为他送上慰问金和慰问品,鼓励他坚定信心,勇敢面对困难,在各级各部门帮助下过上更好的生活。

孤儿姐弟王月鑫、王良硕家住斗虎屯镇赵庄村,母亲于2015年因病去世,不久后父亲触电身亡,姐弟二人现与伯父一起生活。孙爱军来到王月鑫、王良硕家中,拉起姐弟俩的小手,与孩子们亲切地谈心交流,细心询问姐弟二人的学习、生活等情况,并为孩子送去救助金和书包、文具等慰问品。看到姐弟二人乐观开朗,孙爱军十分欣慰,他勉励孩子们好好学习,刻苦读书,早日成才。

孙爱军还来到古楼街道,分别走访慰问了百货大楼困难职工刘云飞、残疾人张学礼,为他们送上慰问金和慰问品,鼓励他们保持良好心态,积极乐观生活,并叮嘱相关负责同志加大帮扶救助力度,确保困难群众都能过一个欢乐祥和的新春佳节。

(融媒体记者 全兴社)

东昌府区2019年度党(工)委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建述职评议会议召开

东昌府讯 1月10日,东昌府区2019年度党(工)委书记履行全面从严治党责任和抓基层党建述职评议会议召开。区委书记荣红智主持会议并讲话,区委常委魏雷、张丹青、王磊、董胜军、岳喜星、梅永杰出席会议。

会上,各镇(街道)、园区党(工)委书记和区直机关工委书记,述职评议的目的是帮助大家进一步认清责任、压实责任,以永远在路上的坚韧和执着抓好党建工作。针对存在的问题,各级党组织(党委)书记要高度重视,举一反三,狠抓整改,确保实效。

荣红智要求,要提高思想认识,坚定不移履行好管党治党责任。要牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建

是失职,抓不好党建是不称职”的意识,把全面从严治党责任牢牢扛在肩上、抓在手上、严在日常。要坚持党建工作与中心工作一起谋划、一起部署,推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。要建立层层传递压力、层层压实责任的链条,督促班子成员认真落实“一岗双责”。要把“不忘初心、牢记使命”作为加强党的建设的永恒课题和党员干部的终身课题,把自觉践行“两个维护”落实到全体党员干部。

荣红智强调,要突出工作重点,坚定不移推动基层党建全面过硬。要围绕乡村振兴,动态掌握每个村级班子运行情况,通过内控、下派等方式选优配强村支部书记,加强农村基层党建。要围绕提升整体效应,扎实推进区直机关事业单位党组织和在职党员进社区“双报到”工作,加强城市基层党建。要围绕提升覆盖质量,建立台账,强化管理,定期摸排非公企业和社会组

织运行情况,加强“两新”党建。要突出标准化规范化,坚持更高标准、更严要求,扎实推进机关事业单位党建工作标准化规范化建设,加强机关事业单位党建。

荣红智指出,要持续正风肃纪,坚定不移营造风清气正政治生态。区纪委监委要立足工作职责,把作风问题纳入日常监督重要内容,严肃查处违反中央八项规定精神问题,严肃查处“四风”,特别是形式主义、官僚主义问题。区委组织部要树牢实干担当导向,让想干事能干事的干部有岗位有舞台,让不干事乱干事的干部腾出位子让岗位。党(工)委书记要管好班子、带好队伍,着力深化纪律和作风建设,为我区争创一流、走在前列提供坚强组织保障。

会议还对述职同志履行全面从严治党责任和抓基层党建工作情况进行了书面测评。

(融媒体记者 全兴社)

区领导走访慰问老干部

东昌府讯 1月9日、10日,在春节即将到来之际,区委书记荣红智,区委副书记、区长刘培国,区人大常委会主任王振江,区政协主席苗慧清等领导分别走访慰问老干部,为他们送去新春的问候和美好的祝福。

每到一处,荣红智、刘培国、王振江、苗慧清等都向老干部致以诚挚的节日问候,衷心祝愿老干部们新春愉快、健康长寿、阖家幸福。区领导还与老干部亲切交谈,关切询问他们的身体状况和生活情况,与他们共同回顾过去一年东昌府区经济社会发展取得的丰硕成果,向他们长期以来为东昌府区经济社会发展作出的贡献表示感谢,认真听取他们对全区经济社会发展的意见建议。

区领导指出,刚刚过去的2019年,全区上下团结一心,拼搏进取,各项工作迈出新步伐、实现新突破、取得新成效。这些成绩的取得,离不开老干部们的支持和帮助。老干部是党和政府的宝贵财富,东昌府区发展奋进的大好局面离不开老干部们的深情关注和倾情奉献,希望老干部们保重身体、发挥特长、建言献策、关心支持全区的各项工作。东昌府区领导班子将继续发扬老干部们艰苦奋斗的优良作风,开拓创新,把工作干好,把事业传承好。同时,各有关部门要切实做好老干部工作,时刻关心关注他们的生活,及时帮助他们解决生活中的困难和问题,把工作做到他们的心坎上,让广大老同志安享晚年。

老干部们对区领导的看望慰问表示感谢,对东昌府区经济社会发展呈现的新气象、新面貌给予高度评价,一致表示将继续发挥余热,为东昌府区争创一流、走在前列,凝心聚力建设首善之区贡献力量。

(融媒体记者 郭龙君 裴崇旭 全兴社)

全区老干部迎春座谈会召开

东昌府讯 新春佳节到来之际,1月12日,我区召开老干部迎春座谈会,邀请部分老干部欢聚一堂,辞旧迎新、共谋发展。区委书记荣红智主持会议并讲话,区委副书记、区长刘培国,区委常委、组织部长魏雷,区委常委、办公室主任王磊出席座谈会。

荣红智代表区委、区政府向全区老干部致以新年的问候和祝福,向他们多年来为东昌府区经济社会发展所作出的贡献表示感谢。荣红智指出,东昌府区良好的发展局面,得益于老干部们打下的坚实基础,是老干部们用心血和汗水一棒一棒传下来的。在重点任务更加艰巨的大形势下,希望老干部们继续发挥政治优势、经验优势,一如既往地关心、支持东昌府区经济社会各项事业的发展,为推动东昌府区在全市“争创一流、走在前列,凝心聚力建设首善之区”作出新的更大贡献。

荣红智要求,要用心、用情、用力做好老干部服务工作,切实落实好中央和省委、市委、区委关于老干部工作的各项政策,在思想上关心、生活上照顾、精神上关怀老干部,切实把老干部工作谋划在实处、落实在实处,让老干部共享全区改革发展成果。

会上,刘培国向老干部们通报了全区2019年经济社会发展情况。

老干部马保安、李兰芳先后发言,对东昌府区近年来各项工作取得的成绩给予充分肯定和高度评价,并围绕如何更好地促进东昌府区各项事业发展提出了意见和建议。

(融媒体记者 全兴社)

荣红智走访慰问困难群众 退役军人和区人武部官兵

东昌府讯 1月10日,区委书记荣红智走访慰问困难残疾人、困难党员、就业困难人员、孤儿等困难群体、退役军人及区人武部官兵,为他们送去区委、区政府的亲切问候和新春祝福。区委常委、办公室主任王磊参加活动。

每到一户困难家庭,荣红智都亲切地与他们坐在一起拉家常、问冷暖,仔细询问他们的健康情况、生产生活情况和目前存在的困难和问题,鼓励他们要保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,勇于面对生活,并为他们送上慰问金、慰问品和节日的祝福。同时,要求随行相关单位要多关心困难群众,主动帮助他们解决实际问题,让困难群众切实感受到党和政府的关怀和温暖。

在区人武部,荣红智与官兵们一一握手,代表区委、区政府向他们致以新春的问候和祝福,对区人武部过去一年各项工作取得的成绩表示祝贺,并对他们为东昌府区做出的贡献表示感谢。荣红智指出,过

去一年,区人武部坚持以习近平强军思想为指导,做了大量工作,对东昌府区经济社会发展作出了突出贡献,被聊城军分区推荐为全省民兵基层建设先进单位。2020年是全面建成小康社会的收官之年,是完成第一个百年奋斗目标,开启第二个百年奋斗目标的一年,区人武部要在聊城军分区和区委的坚强领导下,万众一心加油干,越是艰险越向前,不忘初心、牢记使命,只争朝夕,不负韶华,努力把各项工作做得更好。区委将一如既往地关心和支持区人武部的工作,切实贯彻好、落实好各项政策。

区人武部部长丁秀峰、政委岳喜星对此次慰问表示衷心感谢,并表示在新的一年里,区人武部将在聊城军分区和区委的坚强领导下,大力发扬好基层武装力量“召之即来、来之能战、战之能胜”的光荣传统,坚决完成区委、区政府交给的工作任务,共同谱写军民共建新篇章。

(融媒体记者 孟庆朋)

区政府与聊城市铁路投资发展有限公司 签署合作协议

东昌府讯 1月10日,东昌府区人民政府与聊城市铁路投资发展有限公司签署合作协议。

区委副书记、区长刘培国,聊城市铁路投资发展有限公司党委书记、董事长赵维波出席签约仪式。区委常委、副区长江绍华与聊城市铁路投资发展有限

公司总经理赵玉路分别代表双方在协议上签字。根据协议,双方将在高铁新城建设等方面加大对接合作力度,实现互利共赢、共同发展。

(融媒体记者 孟庆朋)

刘培国走访慰问困难群众、老党员和优抚对象

东昌府讯 1月9日,区委副书记、区长刘培国走访慰问困难职工、困难群众、老党员和优抚对象,为他们送去党和政府的温暖及新春祝福。

在企业困难职工刘桂云和困难群众蒋金生、刘保玉家中,刘培国与他们拉起家常,详细了解他们的家庭情况、身体状况和实际困难,询问他们的收入来源、政策享受等情况,并为他们送上慰问品和慰问金。鼓励他们要坚定信心,增强战胜困难的勇气,通过自身努力和社会帮助,逐步改善生活。

在老党员刘长林和优抚对象刘凤梧家中,刘培国详细询问他们的日常生活起居以及身体健康等方面的情况,对他们为东昌府区建设和发展做出的贡献表示感谢,希望他们在保重身体的同时,继续发挥余热,多提宝贵意见和建议,共同推动东昌府区经济社会高质量发展。

刘培国还叮嘱随行的街道工作人员多关心困难群众、老党员和优抚对象的生活及身体健康,时刻把他们的冷暖挂在心上,切实帮助他们解决实际困难和问题,让他们真切地感受到党和政府的关怀与温暖。

(融媒体记者 孟庆朋)



我区加快推进乡村文明行动 综合整治工作

东昌府讯 1月11日,我区乡村文明行动综合整治工作推进会议召开,会议的主要任务是贯彻全市乡村文明行动综合整治工作调度会议精神,对我区乡村文明行动综合整治工作进行再部署、再推进,动员全区上下以更高的标准、更严的要求、更硬的措施确保乡村文明行动综合整治工作走在前列。区委副书记、区长刘培国出席会议并讲话。区委常委、宣传部长张丹青,副区长王怀福、庞庆法参加会议。

刘培国指出,自乡村文明行动综合整治工作开展以来,全区上下持续强化部门联动,扎实工作,全区农村整体面貌发生了显著改变。农村人居环境、文明村创建、城乡环卫一体化和移风易俗、农村改厕、美丽庭院创建等工作都得到了显著提升,为乡村文明行动进一步开展打下了较好基础。

刘培国强调,各镇街园区、各有关部门要增强政治意识、责任意识和大局意识,振奋精神,攻坚克难,推动乡村文明行动综合整治各项工作进一步开展。要坚持问题导向,聚焦农村人居环境、城乡环卫一体化、移风易俗等重点环节,充分挖掘和发挥群众自治作用,充分调动广大农民群众积极性,利用春节前的时间,借助外出务工人员返乡的有利时机,扎实开展环境卫生集中清理活动、移风易俗集中宣传活动、乡风文明集中创建活动,实现共享、共治的良好氛围。要从细节入手,提高工作标准。按照上级要求和区委区政府工作部署,采取有效措施,抓住当前有利时机,注重典型示范引领,高标准开展村庄绿化、路域环境绿化,移风易俗,村庄环境卫生等乡村文明行动综合整治工作,确保各项工作稳步提升。要开拓工作思路,不断创新工作方法,补齐工作短板,进一步加大社会宣传力度,加强督导检查力度,把乡村文明行动综合整治工作做深做细,在农村人居环境改善上、在农村道德风尚建设上奋勇争先,再立新功,为推进全区乡村振兴,决胜全面建成小康社会做出新的更大贡献。

张丹青主持会议并就会议精神的贯彻落实讲了意见。

王怀福、庞庆法分别就乡村文明行动综合整治分管工作作了安排部署。

(融媒体记者 裴崇旭)

1月13日,“新年画 新生活”2020年东昌府区年画重回春节启动仪式暨非物质文化遗产展演活动在运河博物馆广场举行。

此次活动由区文化和旅游局、区文学艺术界联合会共同主办,是区委、区政府贯彻落实习近平总书记坚定文化自信、弘扬优秀传统文化重要讲话精神,实现民间艺术与群众文化有机结合的务实举措和生动实践。旨在向社会全方位展示东昌府区优秀民间艺术风采,传播民俗文化精华,丰富群众文化生活,让更多人重拾传统年味、感悟浓浓乡情。让更多的人认识东昌府、熟悉东昌府,触摸传统文化脉搏,感知东昌府发展活力。

活动中,精彩的演出由群众驱走了严寒,引来了观众的阵阵叫好。省级非物质文化遗产展演梅花桩拳、市级非物质文化遗产展演陈氏太极拳表演为观众带来了一场别开生面的文化盛宴。图为梅花桩拳节目表演。

融媒体记者 裴崇旭 摄